
Egy végtelen sakktáblán a következ® játékot játsszuk.

A kiinduló állásban n
2
báb van elhelyezve a sakktáblán egy szomszédos mez®kb®l álló n × n-es négyzetben, minden

mez®n egy báb áll. A játék egy lépése abban áll, hogy amennyiben egy báb mellett vízszintes vagy függ®leges irányban a

közvetlenül szomszédos mez®n áll báb, a rákövetkez® mez® pedig üres, a báb átugorja a szomszéd mez®n álló bábot, és

az üres mez®re érkezik. Az átugrott bábot ezután levesszük a tábláról.

Határozzuk meg n azon értékeit, amelyekre elérhet®, hogy végül 
sak egy báb maradjon a táblán.
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